
A Himnusz elkészültének évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen Mózes Irén, a Katona 
Lajos Városi Könyvtár munkatársa vehette át a „Vác Város Közművelődését segítő munkáért"-
díjat. 

- Eredetileg óvónő szerettem volna lenni, de a gimnáziumi éveim végén változott az 
elképzelésem, ugyanis az iskolában könyvtáros szakra is be lehetett iratkozni, és én éltem ezzel a 
lehetőséggel, innentől kezdve pedig már egyértelmű volt a hivatásválasztás. Összességében már 
több mint harminc éve a városi könyvtár munkatársa vagyok. Korábban évekig a gyerekrészlegen 
dolgoztam, majd átkerültem a feldolgozó csoportba. Itt kollégáimmal, szemmel tartjuk az 
újdonságokat, igyekszünk minél kedvezőbb áron beszerezni a különböző köteteket. Ugyanakkor 
gondoskodunk az állomány viseltesebb darabjainak rendbetételéről is, megbecsüljük, óvjuk a régi 
könyveket. Továbbá a rendezvényszervezésbe is besegítünk, hiszen az a cél, hogy különböző 
izgalmas-érdekes programokkal minél többeket becsábítsunk a könyvtárba - mondta feladataikról 
Mózes Irén. 

Mint fogalmazott, nem számított a kitüntetésre, és nagyon hálás a jelölésért, illetve az 
önkormányzat elismeréséért. 

- Természetesen nagyon örülök a jelölésnek, ezúton is köszönetet mondok ezért a kiemelésért a 
könyvtár vezetőinek, valamint az önkormányzatnak, hogy érdemesnek találtak a kitüntetésre. De 
legalább ilyen fontos az olvasók visszajelzése. A tavalyi adventi időszakban például egy áruházban 
találkoztam egy régi gyerekkönyvtári olvasóval, aki odajött hozzám, érdeklődött felőlem, a 
könyvtár dolgairól, és elmondta, mennyire szép emlékei vannak arról az időszakról, amikor 
kisiskolásként rendszeresen járt hozzánk, és a könyvszeretete az óta is megmaradt, amiért nagyon 
hálás. Mindezzel együtt a hivatalos elismerés is jól esik az embernek, megerősítést, biztatást ad a 
folytatáshoz. Amúgy ahogy a magánéletben sem szeretek a középpontban lenni, úgy a 
munkámban is szeretem a háttérből segíteni az intézmény feladatainak ellátását, örömöt jelent, ha 
gördülékenyen mennek a dolgok, ezért minden tőlem telhetőt megteszek. A helyemen érzem 
magam ebben a szép munkakörben - fogalmazott a kitüntetett. 

Beszélgetésünk során felmerült az informatika rohamos fejlődése, az internet töretlen térhódítása 
is, aminek kapcsán sokan már a Guttenberg-galaxis, a könyvnyomtatás, a papíralapú újságkiadás 
végét jósolták korábban. 

- Sok jó oldala van az internetnek. Ha jól használjuk, akkor nagyon hasznos segítség lehet a 
hétköznapjainkban. A könyveket mégsem lehet pótolni, hihetetlen jó érzés belelapozni egy-egy 
vadonatúj kiadványba, érezni a lapok friss illatát, és egészen bensőségesebb élmény az olvasás így, 
mint a képernyőről. Ma már azt gondolom, hogy az embereknek mindig fontosak maradnak a 
könyvek, mi könyvtárosok mindenesetre minden tőlünk telhetőt megteszünk azért, hogy ez így 
maradjon. 

Végezetül könyvajánlatot kértünk Mózes Iréntől, aki elmondta, legújabban Alföldi Róbert: 
Magánügy című könyvét olvassa, és jó szívvel ajánlja másoknak is, már csak azért is, mert az 
írásműnek vannak váci vonatkozásai. 

  

 


